

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 75 (10192)  
17 сентября  
2025 года

Издаётся  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

Новости  
района  
онлайн:

- Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)
- ВКонтакте: vk.com/[soroka\\_ru](#)
- радио Сорокино 103,2 FM

## Голосовали за будущее!

**Выборы-2025.** Единый день голосования прошёл в муниципалитете



На снимках: Своих депутатов выбирают жители района/ ФОТО: АРХИВ

Ольга Басова

■ 14 Сентября 2025 года прошли выборы депутатов Думы Сорокинского муниципального округа первого созыва.

Напомним, что рабочая группа по проверке документов зарегистрировала 24 кандидата, представлявших широкий политический спектр. Среди них: 11 кандидатов были выдвинуты Сорокинским отделением Тюменского регионального отделения ВПП «Единая Россия»; 5 кандидатов — Тюменским региональным отделением ЛДПР; 3 кандидата — Сорокинским районным отделением Тюменского областного отделения КПРФ; 5 кандидатов — региональным

отделением партии «Справедливая Россия — Патриоты — За правду» в Тюменской области. Однако электоральный процесс всегда требует строгого соблюдения процедур: в отношении двух кандидатов от ЛДПР, не представивших в установленный срок необходимый пакет документов, было принято ре-

шение об утрате ими статуса кандидатов. Таким образом, в итоговом бюллетене для тайного голосования фигурировали 22 претендента на мандаты.

В самый день голосования на избирательных участках царила по-настоящему праздничная и оживленная атмосфера. Несмотря на выходной день, жители с самого утра активно приходили на участки, чтобы выполнить свой гражданский долг и повлиять на будущее малой родины.

Голосование прошло организованно, спокойно, в строгом соответствии с законодательством и всеми предусмотренными нормами безопасности.

Ясная, солнечная погода стала дополнительным фактором, способствовавшим высокой явке. Избиратели шли на участки с улыбками и приподнятым настроением. Наблюдалась трогательная тенденция: к урнам приходили целыми семьями, от старшего поколения, для которого выборы — это традиция и ответственность, до молодежи, только начинающей свой гражданский путь. Многие отмечали, что понимают значимость этого события, ведь именно от решения местных депутатов напрямую зависят благоустройство дворов, качество дорог, работа школ и дет-

ских садов — то, что формирует качество повседневной жизни каждого человека.

Помимо выполнения главной задачи, день голосования был наполнен заботой о гражданах. Для удобства жителей на избирательных участках были организованы медицинские посты, где все желающие могли без отрыва от гражданских процессов сделать сезонную прививку от гриппа, проявив тем самым заботу о своём здоровье.

Кульминацией дня стала концертная программа «С любовью к Родине моей!», развернувшаяся на центральной площади. Творческие коллективы подарили зрителям яркие номера, посвящённые любви к своей необъятной стране и малой родине, создав атмосферу настоящего праздника и единства.

Соб. инф.

В продолжение  
темы

### В России завершился Единый день голосования

■ Эти выборы в Центризбиркоме оценили как масштабные. С 12 по 14 сентября на участки пришли жители 81 региона, на выборах разыгрывалось 46 тысяч мандатов и должностей, в том числе 21 губернаторское кресло и места в 11 законодательных собраниях регионов.

Голосование проходило во всех часовых поясах - от Камчатки, где выбирали губернатора, до Калининграда, где состоялись небольшие муниципальные выборы.

Что касается победителей выборной гонки, то на момент подготовки материала подсчет голосов по центральной России только начался.

Предварительные данные из регионов Дальнего Востока и Сибири свидетельствовали об убедительной поддержке действующих глав субъектов Федерации.

Кроме этого, явка на дистанционное электронное голосование (ДЭГ) в России составила 90%.

Такую информацию привели в Минцифры по состоянию на 18:00 14 сентября.

Наиболее активными регионами, по данным на 18:00 мск, стали Северная Осетия - Алания (96%), Смоленская область и Чувашия (92%). В Архангельской, Белгородской, Костромской, Магаданской, Свердловской областях и Удмуртии явка составила 91%, в Липецкой области - 90%. В Калужской, Новгородской, Ростовской и Самарской областях этот показатель достиг 89%.

# В "СВОЕМЕСТО" каждый найдёт себя

**Образование.** Совсем скоро креативное пространство для детей, педагогов и родителей откроется в школе №1

Ксения Березина

■ В мире, где образование и семейное взаимодействие играют ключевую роль в развитии подрастающего поколения, инициативы родительских сообществ становятся настоящими маяками позитивных изменений.

Одним из ярких примеров стал проект "СВОЕМЕСТО", который недавно одержал победу в конкурсе инициатив родительских сообществ и получил внушительный грант в размере 859 614 рублей. Этот успех открывает путь к созданию уникального креативного пространства, где родители, педагоги и учащиеся смогут общаться, творить и развлекаться в комфортной и вдохновляющей обстановке.

**Победа и начало реализации**

Проект "СВОЕМЕСТО" родился из желания родительского сообщества создать место, где каждый сможет найти "свое место" для самовыражения.

Конкурс инициатив, организованный при поддержке региональных и федеральных структур, выявил самые перспективные идеи, направленные на укрепление связей между школой, семьёй и детьми. Благодаря щадящей подготовке и креативному подходу, "СВОЕМЕСТО" по достоинству оценены организаторами и получил финансирование, которое позволило воплотить мечту в реальность.

Реализация началась 23 июля



этого года. Команда проекта, состоящая из активных родителей, педагогов и представителей школьной администрации, собралась на творческий субботник. В неформальной атмосфере, полной энтузиазма и идей, участники разрабатывали дизайн будущего пространства: оформление зон, цветовую гамму и общую концепцию.

**Текущие работы**

Мечта становится реальностью благодаря финансовой поддержке Российской общественности "Знание" и Министерства просвещения Российской Федерации.

Работа по созданию креативного пространства идет полным ходом. Уже приобретена и собирается мебель, которая в скором времени будет установлена в соответствии с задумкой. Родители, педа-



ги и учащиеся активно участвуют в сборке и расстановке элементов интерьера. Стены помещения уже окрашены в выбранные оттенки — сочетание теплых пастельных тонов и ярких акцентов, призванных стимулировать творчество. Это не просто комната, а место, где каждый найдёт свой уголок для самовыражения. Здесь можно будет проводить мастер-классы, семейные мероприятия и даже уроки вне школьной программы", — делятся энтузиасты проекта.

**Цели и будущее проекта**

Цель "СВОЕМЕСТО" — стать центром совместного творчества, где родители смогут участвовать в образовательном процессе, а дети — развивать навыки вне уроков. Пространство планируется разделить на зоны в зависимости от ин-

тересов посетителей и целей мероприятия. Это позволит не только укрепить связь между поколениями, но и повысить вовлеченность семьи в школьную жизнь.

Участники проекта подчёркивают важность такого пространства в современной школе: "В эпоху цифровых технологий важно создавать реальные места для общения. "СВОЕМЕСТО" поможет детям чувствовать поддержку семьи и школы, а родителям — активнее участвовать в воспитании", — отмечают педагоги.

Скоро "СВОЕМЕСТО" откроет двери для всех желающих! Официальное открытие запланировано на осень 2025 года, и организаторы приглашают родителей и детей присоединиться к финальному этапу работ.

Крайний срок оплаты — до 1 декабря 2025 года. Оплатить можно:

- На сайте ФНС;
- Через портал Госуслуг;
- В банках (мобильные приложения, сайты, банкоматы);
- В отделениях банков при наличии квитанции.

# В знак памяти и глубокой благодарности

**Важно.** Семьи участников специальной военной операции под защитой

■ **Ждем имущественный налог на следующей неделе.**

Налоговая служба Тюменской области приступает к рассылке уведомлений для оплаты налогов на квартиры, автомобили, землю, дома и гаражи. Большинство жителей региона (80%) получат уведомления в электронном виде — через "Личный кабинет налогоплательщика" на сайте ФНС или портал Госуслуг. Остальным документы направят по почте.

Крайний срок оплаты — до 1 декабря 2025 года. Оплатить можно:

- На сайте ФНС;
- Через портал Госуслуг;
- В банках (мобильные приложения, сайты, банкоматы);
- В отделениях банков при наличии квитанции.



**Больше новостей** в наших группах соцсетей

■ **Матери погибшего героя Алексея Чикерева - Нине Григорьевне Михайловой - вручили удостоверение погибшего сына.**

Документ вручил глава Сорокинского района Александр Агеев в администрации Пининского сельского поселения.

На церемонии присутствовали глава Пининского поселения Сергей Рачев и социальный координатор фонда "Защитники Отечества" Анастасия Преснякова. Собравшиеся обратились к Нине Григорьевне со словами искренней признательности и поддержки, выражая огромную благодарность за воспитание настоящего защитника Отечества — смелого, отважного и преданного сына России. Александ

др Агеев подчеркнул, что такие моменты напоминают о долге общества перед семьями героев, и вручение удостоверения — это не только формальность, но и знак вечной связи с павшим. Анастасия Преснякова от фонда отметила важность поддержки матерей и семей, подчеркнув, что фонд продолжает работать над помощью тем, кто потерял близких в борьбе за Родину. Мама героя поделилась воспоминаниями: «Алексей с детства был добрым и весёлым мальчиком, умел развеселить любого. Он любил спорт, особенно футбол, играл в местной команде и всегда помогал друзьям. После школы пошёл в армию, мечтал о карьере в силовых структурах. Был ответственным, заботливым, звонил домой

регулярно. Мы с ним часто разговаривали о будущем, он хотел создать семью, воспитать детей. Его потеря — огромная боль, но я горжусь тем, что он был настоящим защитником».

Напомним, Алексей Чикерев геройски погиб 12 февраля 2024 года при выполнении боевой задачи, защищая интересы Родины.

Каждый день на службе и в бою за Родину отдают свои жизни многие молодые ребята — защитники нашей страны, которые честно выполняют свой долг. Их подвиг нельзя забывать, а семьи, потерявшие близких, нуждаются в поддержке и внимании.

Вечная память герою, а его родным — крепкого здоровья и душевных сил.

**Соб. инф.**



■ На снимке: мама героя получает из рук главы района Александра Агеева удостоверение/ ФОТО: АРХИВ

# Обмен опытом и новые идеи

**Общество.** Сорокинские школьники представили район на региональном форуме добровольцев Тюменской области

■ **С 12 по 14 сентября на базе областного санаторно-оздоровительно-образовательного центра "Витязь" состоялся региональный форум добровольцев, который собрал активных и неравнодушных людей со всей Тюменской области.**

"В регионе продолжается Всероссийская кампания по вакцинации против гриппа. Грипп можно предотвратить. Лучший способ защититься от гриппа и его осложнений, это сделать прививку в предэпидемический период. Лучшее время для вакцинации — с сентября по ноябрь. Вакцинация от гриппа защищает от тяжелого течения болезни и развития осложнений. Вакцинироваться можно в медицинских учреждениях Тюменской области", — рассказали в ведомстве.

Специалисты советуют в сезон гриппа и ОРВИ избегать мест массового скопления людей. Часто мыть руки с мылом или использовать дезинфицирующее средство для рук.

При появлении признаков респираторного заболевания лучше остаться дома и обратиться за медицинской помощью.

**Соб. инф.**

ли ребята-активисты школ: Соколова Виолетта, Шахметова Раушан, Хутиева Маргарита, Дятлова Дарина и Присада Алина. Эти молодые добровольцы продемонстрировали энтузиазм и готовность вносить вклад в общее дело, став ярким примером молодежного активизма и подтверждением того, что будущее добровольчества в надежных руках.

Программа форума была насыщенной и разнообразной, охватывая ключевые аспекты развития добровольчества. В ней вошли образовательные блоки, направленные на развитие личных и профессиональных навыков добровольцев; встречи с благотворителями и социальными активистами региона; мастер-классы различного характера; а также дискуссии о будущем добровольчества и роли каждого в развитии общества. Особое внимание уделялось работе с наставниками и экспертами, которые поделились своими знаниями и практическими кейсами.

Своими выступлениями участники зарядили спикеры из разных городов: главный редактор "Добро.Медиа" Ашот Карапетян, эксперт высшей школы государственного управления РАНХиГС Надежда Васильева, а также специалисты из Москвы, Волгограда, Томска и Ресурсного центра добровольчества Тюменской области. Их выступления стали источником новых идей и мотивации для участников форума. Волонтеры

также попробовали свои силы в интерактивной игре по мотивам возможностей платформы "Добро.РФ", которая позволила на практике применить полученные знания и увидеть, как цифровые инструменты могут усилить волонтерскую деятельность.

Форум прошел на площадке загородного областного образовательного лагеря "Витязь", где волонтеры встретились со своими кураторами, обменялись опытом и обсудили вызовы современного добровольчества. Это мероприятие не только укрепило сеть добровольцев региона, но и подтвердило важность сотрудничества между различными организациями и структурами для достижения общих целей.

Добровольцы зарядились энергией и новыми знаниями, которые помогут им продолжать свою благородную миссию.

Форум стал мощным импульсом для развития добровольчества в Тюменской области, вдохновив участников на новые свершения и укрепив веру в силу колективных усилий. Благодарим всех организаторов, спикеров и участников за этот незабываемый опыт! Вместе мы делаем мир лучше.

**Соб. инф.**



■ На снимке: В.В. Маленков принес облепиховое варенье для солдат

**Нам пишут.** Помощь бойцам, находящимся на СВО, они считают святой обязанностью

Галина Лебедева

■ **1 октября — День пожилого человека. Это действительно особый праздник, который напоминает нам о важности поколений, о том, как опыт старших поколений формирует наше будущее. Еще этот день называют днём мудрости, днём особого внимания к людям постенного возраста, днём уважения и заботы. Как только не называют!**

А лично мне нравится первый вариант. Что плохого в том, что человек дожил до определённого возраста? И слава Богу! Это достижение, которое заслуживает уважения и празднования. А вот наскучить мудрости можно и поспорить. Главное, что накануне, в этот день и немного позже мы получаем дополнительное внимание от своих близких, коллег и просто прохожих в виде добрых слов, улыбок и подарков. Но и пенсионеры не остаются в долгу. Из своих небольших сбережений они выделяют деньги на нужды солдат СВО.

В очередной раз они проявили заботу и участие в гуманитарном сбое, проходившем в сентябре этого года. Вот имена тех, кто не остался равнодушным: Землянова Э.А., Балукова Г.Г., Мышина Н.Н., Долгодуш Н.В., Топоркова Н.А., Шулаева Т.Г., Гальчук С.Д., Фролов Н.В., Захарова Г.И., Долгих Л.К., Кузурова Л.М., Тимашкова А.Д., Спиреденко Р.Г., Виноградова С.М., Лебедева Г.В., Медведева Л.В.

Кроме денег, ветераны принесли сушёные яблоки, кисель в пачках, печенье, влажные салфетки и различное варенье. Например, Маленков В.В. принёс 5 литров облепихового варенья.

Всем огромное спасибо!

Поздравляю всех пожилых людей с нашим праздником! Будьте здоровы, оптимистичны. Живите долго и счастливо!

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 349**

10 сентября 2025 г.

с. Большое Сорокино

**О ПРОВЕДЕНИИ ДНЯ ЗДОРОВЬЯ**

В целях дальнейшего развития и популяризации массовой физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни, повышения физкультурно-спортивной активности жителей района, руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Провести 19 сентября 2025 года День здоровья. Место проведения: лыжная база с.Б.Сорокино, ул. Энтузиастов, 24.
2. Для организации и проведения спортивного праздника сформировать оргкомитет в составе согласно приложению № 1.
3. Утвердить Положение о проведении Дня здоровья согласно приложению № 2.
4. Директору МАУ «Сорокинский Центр культуры и досуга» разработать сценарий открытия Дня здоровья, обеспечить музыкальное сопровождение, директору МАУ ДО Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» обеспечить готовность спортивных площадок.
5. Рекомендовать руководителям учреждений, организаций, предприятий, главам сельских поселений организовать участие коллективов из числа сотрудников и жителей поселений в Дне здоровья.
6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.
7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

**Приложение № 1 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 10 сентября 2025 г. № 349**

**СОСТАВ ОРГКОМИТЕТА**

1. Гараба Е.Н. - заместитель главы Сорокинского муниципального района, председатель оргкомитета

Члены оргкомитета:

2. Миллер Л.В. - начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского муниципального района
3. Беллер Д.С. - директор МАУ ДО Сорокинская ДЮСШ «Сибирь»
4. Мордасов С.С. - директор МАУ «Сорокинский центр культуры и досуга»
5. Преснякова А.В. - ведущий специалист администрации Сорокинского муниципального района

Приложение № 2 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 10 сентября 2025 г. № 349

**ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ДНЯ ЗДОРОВЬЯ «АГРО-ФИТНЕС»**

**1. Цели и задачи**

День Здоровья проводится среди трудовых коллективов с целью:  
-формирования здорового образа жизни;  
-привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;  
-совершенствования форм организации массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы.

**2. Организаторы соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением Дня Здоровья осуществляют МАУ ДО Сорокинская ДЮСШ «Сибирь». Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

**3. Место и время проведения соревнований**

Соревнования состоятся 19 сентября 2025 г. на лыжной базе с.Б.Сорокино, ул. Энтузиастов, 24.

Начало соревнований:

- в 13:00 – прибытие команд
- в 13:30 – регистрация участников на эстафету – лыжная база
- в 14:00 – спортивная программа фестиваля (командные задания по станциям) – лыжная база
- в 15:00 – конкурс капитанов (соревнования в личном зачете) – лыжная база
- в 15:40 – награждение – лыжная база

**4. Участники соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются команды трудовых коллективов предприятий, организаций, учреждений, сельских поселений, не имеющих медицинских противопоказаний.

**5. Условия участия**

Форма проведения:

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ВЕРИМ ПОБЕДУ**



**СПИСАНИЕ до 10 000 000 ₽**

по кредитам (микрозаймы, автокредиты, ипотека)

16+

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

**Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино,  
ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

**Учредитель:** Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 75  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Тираж 900 экз. (6+)



**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
Ремонт крыш, заборов, сайдинга, холдлоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое.  
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.  
**ДОМА ПОД КЛЮЧ**  
8-969-807-77-73 Виталий  
Семьям участников СВО и пенсионерам скидки от 15 до 25%  
На правах рекламы